

低保户父女熟睡中被砍伤 大额医疗费无着落

检察院干警助其申请司法救助金 解了燃眉之急

本报讯 “这是两万元司法救助金，请收好。”8月25日，市检察院的干警们来到大洋镇，向一起故意杀人案的两名被害人发放了司法救助金。

这两名被害人是一对父女。2019年7月21日晚，原案被告人卢某某因感情纠纷，趁被害人黄某某家中无人时潜入并躲在储藏室。潜藏至深夜，卢某某提起刀，砍向了熟睡中的黄某某一家。

该案导致黄某某重伤二级，黄小某（黄某某之女）轻伤一级。黄某某家庭条件较差，其女黄小某系未成年人，还处于接受义务教育阶

段。两人被砍伤后产生了大额医药费，且日后还需康复治疗，家庭经济情况愈发困难。

检察官得知上述情况后，引导其提出了司法救助申请。检察机关经审查发现，黄某某因身体原因无法外出工作，无收入来源，其女系未成年人。两人系本市最低生活保障家庭对象，仅靠低保补助维持日常生活。由于原案犯罪嫌疑人卢某某无赔偿能力，黄某某一家无法获得有效赔偿，让原本就生活困难的一家雪上加霜。承办检察官认为黄某某父女二人符合《人民检察院国家司法救助工作

细则（试行）》相关规定，应当予以救助。

8月25日，在村干部的陪同下，承办检察官来到了黄某某家中，向其发放了20000元司法救助金。“黄小某，你要继续努力学习，学习可以改变命运。如果有困难，可以联系我们。希望你长大以后做个对社会有帮助的人，继续传递社会的爱心，好吗？”黄小某腼腆地点点头。“非常感谢你们，感谢党和国家，对我们那么关心，真的非常感谢。”黄某某和黄小某不停地感谢道。

（通讯员 唐红）

本报讯 9月4日下午4点10分，交警大同中队在大同镇潘村村执勤过程中，发现一辆电动三轮车违规载人。还没等交警将其拦下，电动三轮车便主动向交警驶近。车辆刚一停稳，电动三轮车驾驶员刘某就着急向交警求助：“他被狗咬伤了，帮帮忙赶快把他送去医院吧……”

这个“他”是指电动三轮车上的“乘客”周某，只见周某一脸痛苦地坐在电动三轮车上，手压着包在左腿脚踝上的毛巾，毛巾上有血迹渗出。

原来，刘某（50岁）与周某（74岁）都是大同镇寻芳村人，两人是邻居，刘某家的母狗近期生了小狗，母狗护子心切、异常敏感。当天周某从刘某家路过，刘某家的母狗冲出来将周某咬伤，正好咬在了左脚脚踝的跟腱处。

闻声赶来的刘某见周某脚踝处流了很多血，着急之下，赶紧找了一块毛巾包住伤口止血并准备送周某去医院。刘某自知电动三轮车不能载人，但当下一刻慌乱顾不得其他，立即用自己的电动三轮车将周某载往医院。刚开了500米就发现了交警，于是刘某立即靠边向交警求助。

随后，交警将受伤的周某转移到警车上，仅用5分钟时间就将其送到了医院。周某在医院接受治疗后，目前情况良好。周某、刘某及其家属均对交警的帮助表示感谢。

刘某虽然违法载人，但是交警并未对其进行处罚。事后，交警对刘某进行了交通安全教育。

交警提醒：遇事紧急别慌乱，可先拨打紧急电话求助。电动三轮车风险系数高，切不可用电动三轮车违法载人。

（通讯员 胡晓琴）



动感柔力球 舞动新生活

9月10日，市老年体协柔力球分会在新安社区文体活动中心立交桥健身苑，集中开展柔力球动作演练，来自新安江街道各社区的100多名柔力球爱好者参加。

大家在教练的指导下，切磋技艺，快乐健身，舞动美好生活。

（记者 宁文武）



宜建德 文明城市

随手做志愿
文明好习惯养成行动

邻里守望 点滴奉献 与爱同行



讲文明树新风

公益广告

建德市委宣传部 建德市文明办